



肆意挥洒我们的青春吧

——中牟县第六初级中学第一届秋季田径运动会开幕

伴着初冬的暖阳,中牟县第六初级中学在校园操场上如火如荼地开展秋季田径运动会。“为进一步增强学生体质,丰富校园文化生活,促进各年级、各班级的交流与合作,我们举行此次秋季田径运动会,希望通过此次运动会让同学们参与运动的热情得到提高,班级荣誉感受到增强。”11月17日上午,运动会现场,中牟县第六初级中学党支部书记程逢利在接受记者采访时说。

中牟时报 谢鹏飞 刘睿白 通讯员 吴媛 真真 文/图



现场喝彩声、掌声不断

开幕式篇

8点30分,冬日的暖阳穿过清晨的薄雾,温柔地洒在校园的每一个角落。在全校师生殷切盼望的目光中,热闹而又激动人心的第一届秋季田径运动会开幕式正式开始。

伴着振奋人心的《运动员进行曲》,由学生组成的彩旗队和教师组成的裁判员踏着整齐的步伐进入运动场。他们英姿飒爽,意气风发,代表了第六初级中学对此次运动会的关注与热情。

高举班牌的各班方阵中,孩子们个个步伐矫健、神采奕奕。与传统运动会不同,本次运动会

会将竞技与娱乐、特色展示相结合。随后,由各班的班主任带领的小方队雄赳赳气昂昂,迈着矫健的步伐,喊着整齐口号,自豪地在主席台前走过!

“我宣布,中牟县第六初级中学第一届田径运动会,开幕!”校长刘金力大声宣布。在庄严的国歌声中,全体起立,五星红旗冉冉升起,全体师生的眼神充满激情与期待。

随后,90名女生演绎了一场别开生面的啦啦操,精彩的表演与热情赢得了阵阵掌声。

比赛现场篇

据了解,本次田径运动会,有男子及女子100米、200米、1500米和50米班级接力,男子女子跳绳、跳远及教职工两人三足跑、自行车慢骑等在内的共13个比赛项目,分两天进行,共有700余名师生参加。

和众多大型运动会一样,男子百米在初中校园内同样是关注度最高,“准备,举枪”裁判员对计时员说着,跑道周围站满了加油助威的学生,老师和终点前的裁判都望向起跑线。操场上到处是忙碌的身影,耳畔萦绕的全是“加油、加油”的呐喊声。寒冷似乎也被这热闹的气氛驱散了,运动场上洋溢着青春的欢乐和激情。

“啪”一声枪响,比赛开始,欢呼声、呐喊声、围观的助威,眼神不敢离开一刻,生怕错过精彩瞬间。冲线!12秒50,九年级3班,张俊威第一个冲线。待祝贺的同学慢慢散去已是数分钟之后,“没想到能跑第一,尽了我的全力,拿到第一名,为班级争光,很高兴。”校园百米“飞人”高兴地说。

在百米跑道旁,跳远场地上也围观了不少学生,原来,这里有一名实力极强的“长腿欧巴”,没错,他就是九年级四班的王富康,虽然只有16岁,但身高却已经达到了1.86米,最终以5米12的成绩获得第一名,除去

拥有1.86米的身高优势外,王富康平时就很喜爱运动,尤其爱打篮球。“打篮球,可以锻炼人的弹跳力、爆发力和综合身体素质。”王富康说。

“我觉得这次运动会非常好,给学生的课外生活增添了色彩,同学们报名参赛也很积极。”同样来自九年级四班的女生王莹说,这次参赛的项目是1500米,她说,因为明年就要进行中招考试,其中就有女子800米项目,平时也常练习,正好可以借此检测一下自己的实力。

“八二八二,独一无二,激情飞扬,勇创辉煌。”比赛中,主席台上的播报员不停地大声呐喊着。

比赛现场,掌声、笑声、欢呼声此起彼伏,场上场下互动交流,整个比赛过程充满了欢乐气氛。

要说本次运动会最有趣味性,呐喊声最大的还当数老师们的比赛项目,在两人三足跑中,老师两两结合,绑在一起,共同发力。配合默契,脚步如行云流水,不默契的,扭扭捏捏,着实让围观的同学大饱眼福。

自行车慢骑比赛,考验的可都是真功夫,老师们使尽浑身解数,争当“倒数第一”,围观的学生呐喊声,此起彼伏,将运动会的气氛瞬间推向了高潮。

颁奖篇

经过两天紧张激烈的比赛,11月18日下午,各项目落下帷幕,校领导分别为获奖学生颁发奖状及奖品。值得一提的是,来自九年级四班的王富康在男子跳远和200米决赛中,以及来自九年级二班的胡文璐在女子800米和1500米决赛中,都获得了第一名。

校长刘金力说:“体育运动不仅能锻炼增强师生体质,还能增加师生之间的友谊,丰富校园生活,而体育作为中招考试必考项目,学校一直非

常重视,德智体美劳全面发展更是学校一直贯彻的理念。”

此次运动会,给孩子们搭建了一个展示能力、磨炼意志的舞台,通过运动会,不但增强了师生的健康意识,有效锻炼了大家的身体,还培养了大家的集体荣誉感和团队合作精神,增强了师生的凝聚力,唱响了“我运动,我健康,我快乐,我成长”的主旋律。让孩子们体验到了运动的乐趣,既是一次成功的体育聚会,也是一次成功的德育实践。



挑战高难度自行车慢骑比赛



孩子们个个步伐矫健、神采奕奕



跳远比赛



同学们感受体育竞技的快乐与魅力



“两人三足”比赛



开幕式表演



帅裁判



赛出水平,赛出友谊,赛出风格



孩子们舞姿优美



运动员们脸上绽放着微笑



整齐的方阵